

曾志伟大寿  
七百红星云集

据香港媒体报道,为预祝曾志伟60岁大寿,超过700位两岸三地红星、天王及影帝等倾巢出席生日盛宴,好友“左麟右李”上台献唱曾志伟最爱的《一生中最爱》时,曾志伟不禁流下男儿泪,让这个星级生日派对笑中带泪。

本月14日正日牛一的曾志伟,无线10日为他举行盛大party提早庆祝60大寿,酒席连制作费共斥资400万,认真厚礼。入行超过40年的志伟相识满天下,筵开60席,逾700位两岸三地红星云集生日会。谭咏麟、陈慧琳(Kelly)、黎明(Leon)等均是座上客。

欧足联重拳  
严惩种族主义

种族主义,一直是足球场上绕不开的一个话题。上个赛季,利物浦前锋苏亚雷斯种族歧视曼联后卫埃弗拉就曾引发足坛的轩然大波,切尔西队长特里也因涉嫌种族主义侮辱女王公园巡游者后卫安东·费迪南德而遭到起诉,并因此和昔日黄金搭档、曼联后卫里奥·费迪南德形同路人。球场上的种族主义事件可谓是屡禁不止,近日欧足联做出明确表态,将对球场种族主义进行严惩,包括对涉案球员进行至少10场的停赛。

## 《西雅图》

## 票房破4亿

由薛晓路执导,汤唯、吴秀波主演的浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》自3月21日上映以来,只用了6天票房便过亿,10天突破2亿。截止4月9日,《北京遇上西雅图》用了不到20天,便突破4亿大关,打破了华语电影市场同档期类型的票房纪录。4月10日晚,导演薛晓路率主演汤唯、吴秀波一齐出席在北京举行的盛大答谢会,汤唯兑现了首映之前许下的“票房过3亿就请吃回锅肉”的承诺,宴请大家品尝“香姑菜心”和“回锅肉”。

世上最强自我证明  
梅西告诉世界没他巴萨就不叫巴萨

资料照片

半个梅西等于一张欧冠半决赛门票。在1比1与巴黎圣日耳曼战平后,印有巴萨俱乐部名称的纸条进入了周五的欧冠半决赛的抽签球中。不过这场主场对大巴黎的比赛,巴萨踢得很一般,而且还先丢了球,在紧急情况下,比拉诺瓦不得不让有伤在身的梅西冒险登场,他的气场强大到可以改变比赛,就连《阿斯报》主编阿尔弗雷多赛后也以“梅西登场,恐怖换边”作为标题。

周一巴萨教练组给球员们放了假,但共有14名球员

主动加练,其中包括有伤在身的梅西。有伤在身的梅西,显然他不希望错过巴萨对巴黎圣日耳曼的关键战役,但教练组不希望这次肌肉伤势给“小跳蚤”未来的职业生涯带来影响。

最终梅西没有首发,不过在替补席上的梅西十分焦虑,在伊布、卢卡斯、拉维济等人持续围攻巴萨时,梅西更是不断做着动作表达忧虑情绪。

尽管梅西有伤在身,没法展现百分百的状态,却依然发挥了决定性的作用。他给球队带来了魔力,队友们也因他的存在而安心,巴萨确实有梅西依赖症,这一点连伊涅斯塔也承认。

拜仁再擒尤文  
晋级四强

另一场欧洲冠军联赛1/4决赛次回合比赛中,拜仁客场2比0再胜尤文图斯,总比分4比0晋级。史上首次有两支德甲球队跻身欧冠半决赛。

首回合拜仁主场2比0胜出,从历史看,晋级概率达到82%。由于克罗斯因伤缺阵,罗本和穆勒联袂首发。阿拉巴职业生涯正式比赛达到200场。拜仁首发平均年龄27岁286天,为本赛季正式比赛最高纪录。

科比47分湖人2连胜  
利拉德38分难救主

北京时间4月11日,湖人后来居上,客场以113比106力取开拓者。

湖人二连胜,本赛季第一次在背靠背的两场比赛中都胜出。科比·布莱恩特拿下了本赛季最高的47分,他还抢下8个篮板,助攻5次,盖帽4个。保罗·加索尔拿下了23分、9次助攻和7个篮板,德怀特·霍华德20分10个篮板。史蒂夫·布雷克得了8分7个篮板,慈世平4分。

开拓者遭到9连败。大将尼古拉斯·巴图姆、韦斯利·马修斯和JJ·希克森等人缺阵,达米安·利拉德三分球11投5中,拿下了职业生涯最高的38分和9次助攻,拉马库斯·阿尔德里奇17分16个篮板,卢克·巴比特12分。

常规赛即将结束,湖人的命运还掌控在自己手中。由于爵士在10日的比赛中失利,湖人以半场的优势成为西部第八,只要拿下剩下全部比赛,湖人就能晋级。

FIFA最新排名  
国足98名上涨11位

北京时间4月11日,FIFA更新4月世界男足最新排名,国足列98位,比3月份排名上升11位,重返百名之内。日本、韩国、澳大利亚、伊朗和乌兹别克斯坦位列亚洲前五名。其中日本队的世界排名虽然下跌3位,依然达到了第29位。国足排在亚洲第9。

上个月的世界排名中,国足排名一下子降到了100名开外,位列第109,亚洲第13,创下了中国男足历史最差排名。不过3月22日,国足在亚洲杯预选赛中主场绝杀伊拉克,去年6月来首次于国际A级赛事中取胜,这也让国足在FIFA排名中的积分由之前的315分增长到了388分,名次上升了11位。

亚洲其他球队方面,日本队虽然世界排名下跌3位名列第29,但在亚洲仍遥遥领先。韩国队的世界排名增长5位,超越澳大利亚位列亚洲第2,澳大利亚则排在亚洲第3。

华鼎奖闪耀香江  
谢霆锋范冰冰封后

10日,期盼已久的“第九届华鼎奖——2013中国电影满意度调查颁奖盛典”隆重举行,上百位两岸四地及海外的影视明星齐聚于此,共同见证了由观众评选出的21个电影大奖一一揭晓。

当中,由梁乐民、陆剑青执导的电影《寒战》喜获“中国最佳影片奖”。谢霆锋和范冰冰凭借各自在《消失的子弹》和《二次曝光》中的精彩演绎而获得观众肯定,分获最佳男、女主角奖。功夫巨星成龙则凭借影片《十二生肖》,将“中国最佳导演奖”收入囊中。而大卖影片《人再囧途之泰囉》,则为徐峥赢得“中国最佳新锐导演”。

本报综合